ОБРАЗЕЦ РАЗМЕЩЕНИЯ ИНФОРМАЦИИ ОБ ИЗМЕНЕНИИ ДЕЙСТВУЮЩЕГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА
ВНИМАНИЮ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ, ВЕДУЩИХ РЕЕСТРЫ САМОСТОЯТЕЛЬНО
В соответствии с Федеральным законом от 02.07.2013 г. N9 142-ФЗ с 1 октября 2013 года все акционерные общества, осуществляющие самостоятельное  ведение реестра  акционеров, обязаны передать ведение реестра профессиональному регистратору, имеющему предусмотренную законом лицензию.
Реестродержателем и партнером нашего общества является ЗАО ВТБ Регистратор (ссылка http://vtbreg.ru), входящий в Группу ВТБ и имеющий бессрочную Лицензию на осуществление деятельности по ведению реестра № 10-000-1-00347 (ссылка http://vtbreg.ru/doc/license.ipg).
ЗАО ВТБ Регистратор является ведущим российским реестродержателем, обеспечивающим полную надежность ведения и хранения данных реестра и профессиональный подход в работе с акционерами и эмитентами.
В настоящее время ЗАО ВТБ Регистратор является одним из крупнейших, современных и надежных реестродержателей страны. Клиентами компании являются предприятия, являющиеся лидерами отечественного бизнеса и образующие основу современной российской экономики.
Новейшие технологии, применяемые ЗАО ВТБ Регистратор, позволят Вам осуществлять полный контроль за структурой акционерного капитала, а надежность систем безопасности обеспечит сохранность данных реестра, защиту прав и законных интересов собственников.
По вопросам передачи и ведения реестров акционерных обществ Вы можете обращаться по телефонам: +7 (812) 380-664)1, 380-664)2, 380-66-03 (факс) или по адресу электронной почты: szf@vtbreg.ru, http://vtbreg.ru.
Партнерский баннер ЗАО ВТБ Регистратор, тексты, ссылки и другие необходимые материалы могут быть высланы Вам в электронном виде. По данному вопросу Вы можете обратиться по тел. (812) 380-66-01, 380-66-02 или +7-965-076-85-26 к Беркутову Александру.
Благодарим Вас за помощь и сотрудничество.
